

«Помазун проявил себя во всей красе»

Голкипер «Урала» принес команде победу в серии пенальти

Данил ПАЛИВОДА

Футбольный клуб «Урал» одержал трудовую победу в четвертом туре группового этапа Кубка России. «Шмели» на своем поле взяли реванш у московского «Локомотива» за поражение в первом круге и вырвали победу в серии пенальти.

Перед четвертым туром группового этапа в квартете, где выступают «шмели», была высокая плотность: «Локомотив» и «Ростов» имели по шесть очков, «Урал» и «Рубин» – по три. Поэтому команде **Виктора Гончаренко** необходимо было побеждать, чтобы сохранить шансы на борьбу за первые два места в турнирной таблице.

Тренерский штаб «Урала» дал возможность дебютировать за екатеринбургскую команду новичку клуба – белорусу **Владиславу Малькевичу**, который вышел на поле с первых минут. Также в старте появились молодой **Илья Ишков** и бразильский

нападающий **Гильерме Щеттине**, которые получают не так много игрового времени в чемпионате России.

Сам матч хоть и прошел без забитых голов, но при этом получился ярким на события. Во-первых, арбитр встречи **Сергей Карасев** старался не свистеть на какие-то незначительные фолы, что в итоге вылилось в довольно жесткую игру. Во-вторых, обе команды имели отличные шансы для того, чтобы отличиться с игры, но воспользоваться ими не сумели.

В итоге дело дошло до серии пенальти: по регламенту в Кубке России ничейных результатов быть не может. Главным героем послематчевой серии стал голкипер «Урала» **Илья Помазун**. Отражение пенальти – далеко не самая сильная сторона вратаря екатеринбуржцев, Илья крайне редко выручает, когда дело касается ударов с точки. Но это был его вечер. Помазун под овации почти 12 тысяч уральцев на трибунах отразил два пенальти, екатеринбуржцы же свои попыт-

ки реализовали хладнокровно. «Шмели» одержали вторую победу на групповом этапе и продолжают борьбу за выход в плей-офф.

– Мы благодарны болельщикам, которые пришли нас поддержать в будний день. Это тот случай, когда зритель пришел не на «Локомотив» посмотреть, а на нас. Мы хорошо играли в первые 30 минут встречи. Во втором тайме уже хорошо был московский клуб. У них на замену выходили быстрые футболисты. Нам нужно было не отставать в скорости. Были голевые моменты и у нас, и у гостей. 0:0 – не тот счет, который отражает игру по созданным моментам. В серии пенальти Помазун проявил себя во всей красе, – сказал на послематчевой пресс-конференции Виктор Гончаренко.

Впереди у «Урала» еще два матча на групповом этапе турнира. 3 октября «шмели» примут у себя «Рубин» и также постараются взять реванш за поражение в Казани.



Городская служба ремонта

РЕМОНТ

- стиральных машин
- посудомоечных машин
- холодильников
- электроплит
- духовых шкафов
- водонагревателей
- телевизоров
- кофемашин
- микроволновых печей
- пылесосов
- кондиционеров
- Мастер на час



(мелкий ремонт по дому, сборка мебели, сантехработы, электромонтажные работы)

СКИДКА на работу пенсионерам 40%.

Выезд бесплатный. Приедем через час. ГАРАНТИЯ.

Работаем в Екатеринбурге и в радиусе 50 км от города.

Тел.: 8 (343) 382-12-33

«Автомобилист»

провалил турне по Южному Уралу

Екатеринбургский «Автомобилист» в рамках чемпионата КХЛ потерпел три поражения подряд во время турне по Южному Уралу.

Сначала «шоферы» уступили в Челябинске «Трактору» (1:2), а потом дважды проиграли в Магнитогорске «Металлургу» (2:4 и 1:2).

После девяти сыгранных матчей у «шоферов» 10 баллов. Это пятое место на Востоке по набранным очкам и только 11-е (!) – по потерянному.

Сегодня, 22 сентября, «Автомобилист» играет в Уфе с «Салаватом Юлаевым». У башкирской команды тоже 10 очков, но после семи матчей, поэтому она занимает в конференции более высокое место – третье.

Владимир ВАСИЛЬЕВ

Крупный мясокомбинат на Урале и холдинг «Сибagro» вместе 5 лет: что изменилось?

Мясо, колбасы и деликатесы этого бренда можно попробовать не только на Урале, но и в Донецке, Казахстане и Киргизии

Мясо, колбасы и деликатесы от «Сибagro» каждый день вырывают уральцев на домашних кухнях, а готовый замаринованный шашлык – частый гость на летних пикниках и дачных посиделках. Сегодня продукцию Уральского мясокомбината «Сибagro» можно встретить не только в Екатеринбурге, но и в магазинах соседних регионов и даже стран. Так было не всегда. Пять лет назад мясо и колбасы местного производителя продавали под брендом «Хороший вкус» преимущественно на Урале. В 2018 году пищевой комбинат стал частью одного из ведущих агрохолдингов страны. Что изменилось за это время, и как «Сибagro» удается держать на высоте качество и отменный вкус своих продуктов? Об этом – в материале.

Важной датой для Уральского мясокомбината «Сибagro» (ранее – Комбинат пищевой «Хороший вкус». – Прим. ред.) стало 14 сентября. В этот день в 2018 году предприятие официально вошло в состав одного из ведущих агрохолдингов страны. Комбинат продолжает работать в Екатеринбурге, где был основан в 2002 году, его производственная площадка расположена на Вилонова, 35. Присоединение к «Сибagro» стало отправной точкой для масштабных преобразований.

ЗНАЮТ, ЛЮБЯТ, ПОКУПАЮТ

Продукция «Сибagro» на Урале заслуженно считается одной из лучших. Это подтверждает победа в XXII Межрегиональном фестивале качества мясной и рыбной продукции, который проходил в Екатеринбурге в 2023 году, а также многочисленные отзывы покупателей. Вот несколько примеров.

– Недавно попробовала сырокопченую колбасу «Сальчиchon» весом 160 граммов от «Сибagro», – рассказывает **Маргарита Тихонова**, одна из покупательниц продукции «Сибagro» в Свердловской области. – Абсолютно натуральный вкус продукта. Без примесей и добавок. Причем колбаса, несмотря на то что изготовлена из свинины, совсем не жирная. Идеально для перекуса между обедом и ужином. И стоит недорого – чуть больше 150 рублей за палку. Отличное соотношение цены и качества.

Секрет успеха «Сибagro» прост: модернизация оборудования на производстве, расширение ассортимента и четкое соблюдение рецептуры, строгий контроль качества выпускаемой продукции.



ПРЕСС-СЛУЖБА «СИБАГРО» / Р

ДОСТИЖЕНИЯ УРАЛЬСКОГО МЯСОКОМБИНАТА «СИБАГРО» В ЦИФРАХ:

- ▶ в 10 раз за 5 лет предприятие увеличило объем выпуска продукции обвалки – с 240 тонн в месяц до 2 500 тонн в месяц;
- ▶ более чем в 2 раза удалось повысить объем производства колбас и деликатесов – с 300 тонн в месяц в 2018 году до 650 тонн в среднем в месяц в 2023 году;
- ▶ с 2019 года на Уральском мясокомбинате начали выпускать полуфабрикаты и сейчас ежемесячно производят более 100 тонн котлет, купатов, гуляшей, поджарок.

– Мы – один из крупнейших мясокомбинатов Урала, но география поставок нашей продукции – практически вся Россия и страны ближнего зарубежья. Сегодня мы кормим качественным мясом, колбасами и деликатесами собственного производства жителей Урала, Поволжья, Сибири, ХМАО и ЯНАО, а также Киргизии и Казахстана, – говорит **Роман Хайруллин**. – В этом году впервые нашу продукцию попробовали жители Макеевки (ДНР), вошедшей в состав России. Для нас это не просто расширение рынка сбыта, а участие в производственной политике страны и развитие экспортного потенциала предприятия.

ЗА ПЯТЬ ЛЕТ НА УРАЛЬСКОМ МЯСОКОМБИНАТЕ «СИБАГРО»:

- ▶ провели комплексную модернизацию линии обвалки;
- ▶ модернизировали оборудование на участке охлажденных полуфабрикатов, заменили холодильное оборудование;
- ▶ установили роботизированную линию упаковки мяса и готовой продукции;
- ▶ в десятки раз расширили ассортимент выпускаемой продукции;
- ▶ обновили оборудование в собственной лаборатории предприятия;
- ▶ ввели в эксплуатацию склад хранения замороженной готовой продукции;
- ▶ модернизировали линию маркировки и взвешивания готовой продукции.

– И это лишь малая часть тех преобразований и результатов, которые были достигнуты благодаря высокому профессионализму, целеустремленности и усердию команды сотрудников нашего предприятия, – говорит директор Уральского мясокомбината «Сибagro» **Роман Хайруллин**.

информационный
проект

СДЕЛАНО НА УРАЛЕ